

- zachování stávajícího provozu a rozsahu služeb a tomu odpovídajících hmotných a personálních podmínek,
 - zachování stávajícího počtu výstav i doprovodných akcí,
 - otevírací doba pro veřejnost leden až červen a září až prosinec – úterý až neděle 8–12 a 13–16, červenec a srpen – úterý až neděle 8–12 a 13–17.
- *ZM bere na vědomí termíny zasedání ZM v 1. pololetí 2012:* 25. 1., 22. 2., 4. 4., 16. 5., 20. 6., nestanoví-li ze závažných důvodů starosta města jinak.
- *RM schvaluje* Masarykově městské nemocnici v Jilemnici podání tří investičních záměrů:
1. RTG technika – modernizace pro Jilemnici (do 30 mil. Kč)
 2. Přístroje pro kvalitní péči – náhrada a modernizace (do 20 mil. Kč)
 3. Nová rehabilitace pro Jilemnici (do 30 mil. Kč)

- *RM schvaluje* prodloužení nájemní smlouvy v areálu služeb na nebytové prostory o výměře 34 m² v budově na stpč. 643/3 v k. ú. Jilemnice s KÚ pro Liberecký kraj, Katastrálním pracovištěm Jilemnice, Tyršovo náměstí čp. 126, Jilemnice, a to na dobu neurčitou a za nájemné 425 Kč/m²/rok, tj. 14 450 Kč ročně.
- *RM schvaluje* pronájem části nebytového prostoru o výměře 15 m² v budově na stpč. 643/3 v k. ú. Jilemnice pro garážování automobilu Úřadu práce ČR, krajské pobočce v Liberci, Dr. Milady Horákové 580/7, Liberec IV-Perštýn, za cenu nájmu 425 Kč/m², tj. 6 375 Kč ročně.
- *RM bere na vědomí termíny schůzí RM v 1. pololetí 2012:* 11. 1., 1. 2., 22. 2., 14. 3., 4. 4., 25. 4., 16. 5., 6. 6., 20. 6., nestanoví-li ze závažných důvodů starosta města jinak.

-pf-

Projekt Zelené Krkonoše

Od počátku prosince můžete pozorovat v „sokolském“ parku rozsáhlé kácení porostů. To je součástí projektu pod názvem „ZELENÉ KRKONOŠE – rozvoj turistické infrastruktury měst v polsko-českém pohraničí: Jilemnice, Karpacz, Kowary“, který jak už název napovídá, je projektem příhraniční spolupráce financovaným z Evropského fondu pro regionální rozvoj.

Cílem projektu je modernizace a rozvoj infrastruktury cestovního ruchu v česko-polském pohraničí a to na území měst Jilemnice (Česko), Karpacz a Kowary (Polsko). Uvedená města zrevitalizují na svém území zanedbané parky (v případě

Jilemnice se jedná o již zmíněný „sokolský“ park), umístí v nich atrakce pro volnočasové a kulturní aktivity návštěvníků a vytvoří stezku po přírodních zajímavostech, která bude součástí nového turistického produktu nazvaného „Přírodní terénní hra“.

V sokolském parku dojde k pokácení slabých a nemocných jedinců (zjištěno dendrologickým průzkumem), budou provedeny terénní úpravy a následně bude provedena nově koncipovaná výsadba. Součástí prostoru budou



odpočinková zákoutí, dětské hřiště, fit stezka, nový doplňkový mobiliář (lavičky, koše, malá horolezecká stěna) a veřejné ohniště se skladem dřeva v blízkosti budovy kuželny.

Přírodní terénní hra bude v Jilemnici vytvořena po přírodních zajímavostech, u kterých budou umístěny informační

tabule, hlavní mapa s pravidly terénní hry bude umístěna v sokolském parku.

Realizace projektu bude v Jilemnici ukončena v říjnu 2012, náklady projektu realizovaného na území města činí 337 052,69 EUR, z toho dotace z ERDF je přislíbena ve výši 285 293,73 EUR.

-PN-

Čerpání milionů korun z EU

Po dlouhodobé přípravě a náročné finalizaci projektů se konec listopadu nesl ve znamení dobrých zpráv. Jilemnicko – svazek obcí bylo vybráno k realizaci tří nových projektů spolufinancovaných z prostředků EU.

První dva projekty podpořené z Operačního programu životní prostředí jsou výsledkem téměř šestileté přípravy a zaměřují se na akci vskutku pilotního charakteru, a to z hlediska celé České republiky. V rámci dotace by v příštích dvou letech mělo na území Jilemnicka vyrůst šest samostatných komunálních kompostáren, které by zajišťovaly zpracování bioodpadu ze všech obcí Svazku. Sběr a třídění bude probíhat v každé obci samostatně dle nastaveného harmonogramu. Výstupem z projektu nebudou pouze hotové a provozuschopné kompostárny ve Vítkovicích v Krkonoších, Roztokách u Jilemnice, Rokytnici nad Jizerou, Horní Branné, Čisté u Horek a Jilemnici, ale také sběrné kontejnery pro každou obec a společná technika v podobě traktoru, drtiče, nakladače, překopávače a síta.

Díky těmto dvěma projektům se podaří lépe využít zelen z veřejného prostranství, ale také ze zahrádek od spoluobčanů, kteří každoročně řeší onu

obligátní otázku „kam s ním“. Celkový rozpočet na tyto dva projekty činí více než 15 milionů korun a výše dotace pak 90 %. Na začátku roku bude v souvislosti s tematikou kompostování vyhlášena soutěž pro školy o zhotovení nejzajímavějšího loga projektu, kdy vítězné logo bude nejen oceněno, ale také bude mít tu čest stát se grafickým symbolem celé akce.

Třetí ze schválených projektů, které všechny zástupce obcí potěšily, je navazující projekt na Krakonošovy letní podvečery bez hranic. Nese název Dny polsko-české kultury, a je tentokrát zaměřen na prezentaci české kultury u polských sousedů. Po dva roky nás tedy čeká nejen jednodenní polský kulturní den v Jilemnici, ale především jarní a podzimní jarmark v Karpaczi, kde na oplátku bude Jilemnicko zajišťovat nejen kulturní program, ale také ochutnávku naší regionální kuchyně. V rámci projektu také rozšíříme naše vybavení, které slouží všem obcím při pořádání akcí v létě i v zimě, a to o dva menší stany o rozměrech 3×6 m a o dva plynové venkovní ohříváče, které poslouží především do mrazů v zimních měsících. Rozpočet české části projektu je 1,6 milionů korun. Výše dotace činí 90 %.